

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年9月28日
总1812期
报头题字：晋阳

祁连王诗吕千县党代会十六大会议

本报讯 9月22日，县委书记郭强主持召开县委常委（扩大）会议，传达学习省委第105次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议精神、省委书记林武在各民主党派省委会新一届领导班子座谈会上的讲话精神及在大同市督导安全生产并召开煤炭企业座谈会上的讲话精神；传达学习省委书记林武在全省信访工作会议上的讲话精神，研究我县贯彻落实意见；传达全省农村厕所革命问题摸排整改推进会议精神，研究我县贯彻落实意见；听取我县省委巡视反馈问题整改情况、二十大期间防范化解政治安全风险情况，“一县一业”发展情况、建成区违建整治情况、房地产领域风险防范化解情况、常张乡、财政局项目谋划及推进情况汇报；研讨讨论2022年引进高学历专业技术人才工作相关事宜；审议2021年财政决算（草案）报告。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，不折不扣贯彻落实省市委部署要求，时刻绷紧疫情防控这根弦，工作专班要强化责任担当，紧盯问题企业、问题部门，杜绝形式主义、官僚主义，举一反三排查整改，及时查漏补缺，加强能力提升，从严从实从细落实好各项疫情防控措施。纪委监委要紧盯有令不行、有禁不止等防疫责任和措施不落实问题，依法依规启动问责程序，以精准问责压实疫情防控工作责任。突出抓好煤矿生产、道路交通、施工安全、危化品等方面安全管理，发现隐患、及时整治，确保安全生产万无一失，为党的二十大胜利召开创造安全稳定社会环境。

会议强调，要坚决落实《信访工作条例》和全省信访工作会议精神，统一思想，科学分析研判当前信访形势，全面掌握信息，落实摸排管控，强化源头治理，推动积案化解，提高办理质效，及时就地解决群众合理诉求，切实把问题解决在基层，为党的二十大胜利召开创造安全稳定的政治社会环境。

会议指出，安全生产须臾不能放松，要认真贯彻落实省委书记林武在大同督查安全生产工作并主持召开煤炭企业座谈会时的讲话精神，履行好党委政府属地管理责任，各有关部门监管责任和企业主体责任，层层压实责任，层层传导压力，统筹做好煤炭和安全生产。煤矿企业要坚决克服麻痹思想和侥幸心理，保持高度警醒，扛牢主体责任，全面排查风险隐患和薄弱环节，不断提升煤矿安全水平。监管部门要强化日常监管，督促跟踪隐患治理，坚决杜绝盲区漏洞，守牢不发生大事故底线。

会议强调，实施“一县一业”是发展特色农业、打造农牌的重要途径，也是发展县域经济的重要举措。要抢抓机遇，充分调研了解市场需求导向，结合本地资源优势，产业发展规划，延伸产业链条，统一品种选育和种植形成基地效应，加强技术跟踪服务，培育龙头企业，特色品牌建设，打响长子品牌。会议要求，要把项目谋划作为当前重点工作任务，以“不必在我”的胸怀和“功成必定有我”的担当，盯紧上级政策，积极主动谋划项目，及时协调解决在项目建设中遇到的困难和问题，全力以赴推动项目建设提质增效，助推县域经济高质量发展。

燕慧 瑞杰

我县召开文明乡村综合整治工作推进会

本报讯 9月26日，我县文明乡村综合整治工作推进会在五楼会议室召开。县委副书记、宣传部长李峰主持，办副主任范建宏，政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）环卫、财政、住建、市场局等单位相关负责人参加。

会议宣读了《关于成立长子县文明乡村综合整治领导

省财政厅在我县督导调研专项债券项目资金支出情况

本报讯 9月26日，省财政厅党组成员、副厅长段萃一行深入我县，就专项债券项目资金支出情况进行督导调研。市财政局党组书记、局长张剑，县委书记郭强参加。

在中国义鸟·长子工厂建设项目现场，段萃一行实地查看项目建设进度，认真听取项目建设汇报，详细了解债券资金使用情况。

段萃指出，专项债券项目资金在稳增长、补短

板、惠民生等方面发挥着重要作用。要进一步提高政治站位，充分认识债券资金对区域发展的重要支撑作用，不断提高资金使用效率，助力县域经济社会高质量发展。要规范债券资金的使用与监管，切实解决项目推进及资金使用过程中存在的问题，加快专项债券项目建设进度，形成更多实物工作量，为县域经济社会发展提供有力支撑。

王雪瑶 李瑞杰

2022年中国农民丰收节暨长子县重振“中国青椒之乡”活动举行



本报讯 金秋时节，丹朱大地五谷丰登、瓜果飘香。9月23日，2022年中国农民丰收节暨长子县重振“中国青椒之乡”活动在鲍店镇东马村举行。活动以“迎国庆、擘画丹朱蓝图；庆丰收、重振青椒辉煌”为

主题，农民朋友们欢聚一堂，共庆丰收、共享喜悦。县委书记郭强出席活动，县委副书记石凌雁宣布开幕，县委副书记、县长史宇荣主持，市农业农村局副局长李晓宇，县领导申丽光、乔先苗、李伟参加，山西

农业大学专家教授到会指导。

今年以来，我县认真贯彻落实中央、省市“三农”工作部署要求，瞄准“打造全省一流现代农业强县，大力推进‘一县一业’，全县以青（尖）椒为主的蔬菜产业快速发展，一大批新品种、新技术、新装备推广应用，数量和质量齐头并进。今后，我县将围绕农业高质量发展主线，出台更多政策、采取更多措施，进一步细化完善全产业链条，在青（尖）椒的标准制定、品牌创建、市场交易、初深加工、精深加工等环节拿出切实可行的服务措施，持续壮大青椒产业，为“一县一业”健康发展提供强有力的服务让“中国青椒之乡”重振辉煌。

活动中，县农业农村局负责人介绍了我县“一业”发展概况；石凌雁、李晓宇等共同为全县种植能手和优秀经纪人进行颁奖。

在各乡镇农产品展览区，青椒、尖椒、羊肚菌、葫芦、红薯等农产品琳琅满目。郭强一行边走边看，每到一处都驻足在展位前，与工作人员面对面交流，认真询问农产品品种、种植技术、市场价格等情况。他指出，长子县是传统农业大县，各乡镇要因地制宜做好一二三融合发展文章，聚焦提升农产品附加值，延伸产业链，提升价值链，优化供求链，提升品牌价值，提高竞争力，切实掀起农民“钱袋子”，要充分利用好中国农民丰收节平台，加快长子特色、品牌农产品培育，加快推进农业现代化，开创农业高质量发展新局面，推动实现乡村全面振兴。

王雪瑶 李瑞杰

我县组织收听收看省委统战工作会议

本报讯 9月23日，省委统战工作会议在太原召开。县领导郭强、李峰、石凌雁、王宇红、吴斌、牛浩刚、申丽光、刘爱红、宋晓明、余伟元、王瑛、李旭晖、李瑞杰，县法院院长郭国芳，县政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）分管领导，部分县直单位主要负责人，县委统战战部班子成员在政府五楼分会场参加收听收看。

会议强调，要通过深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，完整准确全面理解习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，切实增强做好新时代统战工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

会议强调，要着力提升参政党建设水平；着力维护民族宗教领域和谐稳定；着力抓好非公有制经济领域统战工作；着力加强党外知识分子和新的社会阶层人士统战工作；着力巩固壮大爱国友党力量；着力做好网络统战工作。会议强调，统战工作点多、线长、面广，具有很强的政治性和政策性，必须加强党对统战工作的全面领导，加快构建全党上下一齐动

手、有关方面协同联动的工作格局。各级党委（党组）要把统战工作摆上重要议事日程，认真研究重大问题。各部门各单位要增强统战意识，形成合力。统战部门要不断加强自身建设，做好牵头抓总工作。各级领导干部特别是广大统战干部要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，讲求艺术，改进工作方法，提高工作能力，彰显人格魅力，良好形象。

王雪瑶 李瑞杰

郭强在督导检查“三个一批”重点村社治理整治工作时强调

深化基层治理整治 全面推进乡村振兴

本报讯 9月26日，县委书记郭强深入南漳镇南李村，就“三个一批”重点村社治理整治工作进行督导检查。他强调，要按照省委、市委决策部署，认真对照目标任务，强化责任担当，细化工作举措，在深化基层治理整治上下功夫、出实招，全面夯实基层基础，不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。县委常委、纪委书记、监委代理主任王瑛、县人大常委会副主任乔先苗一同参加。

调研中，郭强一行实地察看了南李村村容村

貌、道路基础设施建设等情况，听取了基层党组织建设和运行情况汇报，了解村情民意和存在问题，并对下一步工作提出具体要求。

郭强强调，“三个一批”重点村社治理整治工作是全面夯实基层基础、建设美丽乡村、实现乡村振兴的重要举措。各级党委要坚决扛起主体责任，县、乡两级纪委要切实履行监督责任，提高政治站位，强化责任担当，进一步增强做好“三个一批”重点村社治理整治工作的责任感、使命感、紧迫感，采取有力举措持续深

化基层治理巩固成果。要抓住重点部位，把握关键环节，创新工作思路，推出亮点特色，高质高效推进“三个一批”重点村社治理整治工作向纵深发展。要针对村情实际，因地制宜，高起点谋划，高标准实施，绣花功夫，真抓实干，久久为功，促进壮大新型集体经济、着力提升改善农村人居环境、推进文明乡村建设，全方位提高基层治理能力和水平，全面推进乡村振兴，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

王雪瑶 李瑞杰

县党群服务中心、丹祥社区联合开展“迎国庆、庆丰收”剪纸活动

长子城镇热力有限公司举行揭